

森林台风历险记

■实验小学408班 盛依沈

最近,由于台风的原因,所有蓝天救援队的队员都集中到救援中心。中心的广播室里正在播报:“这里是蓝天救援队,台风来临,如果大家有困难,请不要慌张,拨打1234567,我们蓝天救援队会第一时间来救您!”

猴子是蓝天救援队的队长,它是一只退役猴子,身强体壮,手臂的肌肉非常结实。猴子队长看着外面狂风大作,雨水瓢泼的样子,心想:“看来是要有一场硬仗要打。”果然,电话铃就刺耳地响了起来。猴子队长问:“这里是蓝天救援队,请问有什么需要帮助?”“我是松鼠,我实在坚持不了了,这里风太大了,树枝快要断了!”“好的,我们马上过来。”猴子队长找来了一些善于爬树的人,前往松鼠家。松鼠宝宝见救援人员来了,高兴极了,大喊道:“蓝天叔叔来救我们了!”猴子队长一看,风把树枝吹得摇摇欲坠,松鼠一家正紧紧抓着树枝保持平衡。猴子队长奋力爬向树顶,把最小的松鼠宝宝放进自己的口袋,松鼠宝宝抓紧猴子队长的衣服,生怕自己掉下去。其他队员则抱着松鼠一家,带它们来到森林体育馆休息。

没多久,电话铃声又响了:“这里是蓝天救援队,请问有什么需要帮助?”“我是小猪,这里的水已经淹没我家了,我实在跑不动了!”“好的,我们马上过来!”猴子队长带领队员们来到了小猪家。只见洪水已经吞没了小猪的家,小猪在水中漂着,十分危险。猴子队长马上打开冲锋舟,将小猪救上了船。

“叮铃铃!”电话铃声又响了,“这里是蓝天救援队,请问有什么需要帮助?”“我们这里断电了,水烧不了了!”“我们也断电了,饭没得吃了!”猴子队长辛苦地在水中与房屋之间穿梭着。动物居民们争着要喝水,要吃饭,猴子队长和它的队员们实在忙不过来了。

猴子队长便在广播里问道:“有谁愿意帮我们一起送水、送饭?”“我!”“我也来!”黑猫、白猫等动物都过来了,就连小老鼠也来帮忙了!

终于,台风走了,风停了,雨也停了,电又通了。但在台风肆虐的时候,森林里奏响了一曲爱的赞歌。

指导老师 张玲英



■神勇“火焰蓝” 平湖经济开发区中心幼儿园嘉附园区大一班 王翊楠
指导老师 王雨帆

琮琮和我

■实验小学505班 张宇宸

远远地,我们又看见了当湖公园大门前的三个亚运会吉祥物——宸宸、琮琮和莲莲。去年我就认识他们了:宸宸头是水滴,琮琮头是玉琮,莲莲头是莲叶。

我特别喜欢琮琮,喜欢他头上的“饕餮纹”,它“不畏艰险、超越自我”的寓意时时鼓励着我!这一年多来,我就以琮琮和体育健儿为榜样,坚持体育锻炼。

今年暑假,我每天早起和妈妈一起去游泳,当然也带上了我最心爱的吉祥物——琮琮。我的目标是每天连续游十个来回,然后自由泳,今天也不例外。“第八个来回!”我的脑海里开始出

现了不同的声音:好累啊,今天怎么啦?才第八个来回就感觉头昏眼花,身体软绵绵的,感觉游不动了,是不是连续地游泳把自己累坏了?要不今天就游到这里,上去休息一下?这时岸上的吉祥物——琮琮,满期待地看着我,他头上的“饕餮纹”熠熠生辉,不就是在提醒我吗?是啊,体育健儿们为了在比赛中取得好成绩,不知吃了多少苦,受了多少累,我这点困难又算什么呢?坚持就是胜利,我今天还可能打破自己的纪录呢!

我的头脑瞬间清醒了,咬牙奋勇冲刺——第十一个来回!十米,九米……

到了!啊,我成功了!我真的打破了自己的纪录!琮琮,谢谢你!

这一年里,除了游泳我还经常和爸爸去绿道上跑步。虽然每次都累得直喘粗气,但我还是体会到了一起锻炼的快乐。

今年九月,第十九届亚运会就要在杭州举行了。我衷心预祝亚运会取得圆满成功!祝愿我国体育健儿取得好成绩!我也将以体育健儿为榜样,以琮琮的“不畏艰险,超越自我”来勉励自己,强身健体,报效祖国!

指导老师 张丽琴

我是“小小眼科医生”

■东湖小学206班 周梓馨

台风要来了,风儿像发脾气似的大叫着:“呜呼——呜呼——”,雨点儿彻底疯狂了“哗,哗,哗——”。不过,我的心情却很灿烂,因为爸爸妈妈要带我去参加“小小眼科医生”职业体验活动。这是我盼望了许久的活动啊!

很快我们就到了眼科医院,医生给我穿上了“白大褂”,我兴奋得真想大喊一声:“我当医生啦!”

活动开始了,医生先给我们介绍了一些有关眼睛的知识。在医生的讲解下,我知道了怎么样保护好自己的眼睛:每天去户外活动2小时,少看电子产品,注意看书的姿势,握笔姿势要正确等等。如果你看黑板很模糊,喜欢眯眼看东西,并且老是要去揉眼睛,那就要注意了,需要及时去医院检查。同时要少吃甜的食品、饮品和垃圾食品,这些食物都会让眼睛受到影响。

接着到了问答环节,因为我之

前听得可认真了,这些问题都难不倒我!其他小队员们也争先恐后举手抢答,课堂上洋溢着一片热闹的氛围。

培训结束,我要“上岗”啦。我先拿着棒子,站到了测视力表的前面,只见我对面坐了一个小朋友。我既紧张又担心,担心我会出错,这时医生坐到了我旁边,我的紧张和担心顿时消除了一半。我有模有样地用棒子一个一个点着上下左右的“E”,然后看小朋友手指指的方向和我点的是否一致,就可以测出你的视力是多少了。

最后,在医生的带领下,我还参观了医院里各种眼部检查的仪器,包括从验光开始到配镜的全套流程。

最后我还得到了“小小眼科医生”奖状和礼品呢,这真是又有意义又长知识的一天啊!

指导老师 曹引娟

一次不一样的旅行——写生

■实验小学如意校区603班 潘周煜

海水在骄阳的照射下波光粼粼,咸咸的海风将海面吹得波涛滚滚,却吹不走空气中的阵阵热浪。

夏天,是一个热烈而又自由的季节。在这个奇妙的季节里,我第一次跟着画室的老师、同学们外出进行为期6天的写生活动。第一次离开家人这么长的时间,心情难免有点激动和紧张。写生对于一个美术生来说是至关重要的,所以每年画室都会组织学生外出,去的地方也都不相同,有去古镇的,有去山林的,而今年则是去了宁波的海边。

写生的时间总是很紧张,一到达酒店,简单吃了个饭,老师就让我们收拾东西出去。八月的太阳,又毒又辣,即使我打了把伞,也依旧能感觉到热浪一

下又一下地袭来。上山的台阶又陡又峭,我拿着画具好不容易走到了目的地,一屁股就坐到了折叠椅上,一动也不想动了。但是时间不等人,所以我只好拖着疲惫的身体把袋子拉开,将画架支起来,打开颜料盒,接好水,把画纸贴在画板上,然后就开始打形。

这时,老师拿着他已经打好形的画过来对我们说道:“你们来看一下,打形的时候,要注意视觉中心点,如果觉得有困难画不好,可以先用手机拍一张照,然后看一下,辅助你打形。”经过老师指点后,我的打形还挺顺利的,所以很快就开始上色了,而这也是写生和室内临摹的区别所在,因为写生时所看到的物体颜色是不能直接画上去,而是要加上环境色和与外界对比的,所以颜色

很不好调,且写生还要加入自己的想法和感受,才能真正地画好一幅画。基于我平时良好的基本功,在一次次调整和努力下,这次的调色比较稳。

一个下午过去,作品竟然还可以,老师也拿了我们的画给大家做简评,表扬了我,此时的我心里充满了满满的成就感。

这次的写生对于我来讲是一次提升画技的机会,也是一次体验生活的旅行。在这6天中,虽然天气很炎热,绘画很辛苦,但我觉得都不重要,因为我已经是在辛苦中收获了更宝贵的知识和技能,为我在未来的道路上又添了一束光。

指导老师 陆丽娟

晒晒我们班的牛人

■杭州湾实验学校801班 杨林泽

俗话说得好,高手在民间,我们班就完美证明了这句话。今天我来给大家介绍一下我们班的牛人们。

才思敏捷的敖头

说起敖头,他可是我们班的数学课代表,他的数学成绩在年级里也是数一数二的。

不要看他平时笑嘻嘻的,可是当他认真起来时,老师都“惧”他三分,老师“怕”他并不是因为他这个人,而是因为他会勇于指出老师的错误。就说某天数学课,老师有个步骤出错,我们都没有发现,他突然喊:“老师,算错了。”老师验算后发现果然错了。你看,他思维比我们快得多,说他才思敏捷一点也不为过。

“唱川剧”的雪珊

我们的班长雪珊也是班级里的风云人物,她不但学习成绩优异,还乐于助人。为什么说她“唱川剧”呢?是说她翻脸比翻书还快,前一

秒钟阳光晴朗,后一秒阴云密布。这不,下课时她还和同学说有说有笑,可上课铃一响,她马上就严肃起来,高声喊:“上课了,安静,回到座位上,不要讲话!”活脱脱一出川剧绝活——“变脸”,说她“唱川剧”,一点也不过分吧。

“作业迷”孔俊熙

每次下课,他总是坐在座位上埋头苦干,沉迷在作业世界里,别人叫他都没听见,所以“活该”他成绩好。不懂的题目我们都喜欢问他,他只要有空肯定会给我们讲到明白为止,我们都佩服他。他的体育也不赖,特别是篮球打得很好,他把篮球也当作业一样钻研,投篮十投九中。说真的,其实都是他苦练后得到的好成绩。

我们班里还有很多牛人,但这几个是我感觉最牛的。

指导老师 曾江保

读一本好书

爱能拯救一切

——读《夏洛的网》有感

■百花小学育才路校区304班 姜梓童

今年暑假,我从图书馆借了《夏洛的网》这本书,我看了一遍又一遍,简直爱不释手。

《夏洛的网》是美国作家E·B·怀特写的,这是一本充满爱的书。书中讲述了一只名叫威尔伯的小猪和一只叫夏洛的蜘蛛成为朋友后互帮互助的故事。威尔伯是一只落脚猪,由小主人弗恩照顾它,还给它取了名字。后来威尔伯被卖给了朱克曼先生,在谷仓底,它和夏洛成为了好朋友。为了使威尔伯免于成为大餐的命运,夏洛在自己的网上编出字样,让威尔伯远近闻名,并在猪的评选比赛中荣获特别奖,从而救了它的性命。夏洛死后,威尔伯保护着夏洛的孩子,使它们得以顺利降生。

其中书里最能打动我的是:当威尔伯知道弗恩的舅舅想要杀掉它时,它

哭得悲痛欲绝,夏洛却说:“我来救你!”因此在这个故事里,夏洛为了不让威尔伯被送去熏制室,便一次又一次地为它织字,从而让威尔伯得以幸存。但是最终夏洛自己却走到了生命的尽头。当夏洛得知自己快要死亡时,竟然还用尽全身全力为威尔伯织字。

我不禁感叹道:“夏洛,你真伟大!”一只小小的蜘蛛竟能付出自己的生命来换别人的幸福,这种可贵的精神值得我们学习。我喜欢夏洛,喜欢它的机智,喜欢它的勇敢,更喜爱它那对待朋友忠诚、善良的心。它那一一张张友谊的网挽回了威尔伯的性命,也给了威尔伯一份最真诚的爱。

《夏洛的网》让我深深地体会到友情是多么美好啊,夏洛去世以后,威尔伯也把夏洛的孩子视若珍宝。在严寒

的夜里,威尔伯用自己呼吸温暖着卵袋,耐心地等着小蜘蛛诞生。年复一年,夏洛的子女、孙子女、曾子女总有两三只活着并在门口安家。这就是爱,爱是温暖的、爱是相互的,爱就像一缕阳光拨开人们心中的乌云,让人们高兴快乐起来。

读完以后我也有很多疑问,弗恩真的能听懂动物的谈话吗?蜘蛛真的能织字吗?我想只要用心,只要有爱,弗恩能了解动物们的所思所想所言。只要有爱,蜘蛛也能织出令人惊奇的文字。动物也能这样,我们人类更应该这样,在朋友有困难时,伸出友谊之手,互相帮助,互相关怀。

但愿人间处处能有像夏洛和威尔伯这样的友谊。

指导老师 高佩

